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PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMlSlON 
161/000223 tando la programación de su ejecución a lo largo del cua- 

trienio 1990-1 994. I 
La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 

tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

( 1  61) Proposición no de Ley en Comisión. 

16 1í000223. 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley por la que se insta al Gobierno a 
modificar el Plan General de Carreteras 1984-1 99 1 con el 
fin d incluir en el mismo la autopista transversal de Ca- 
talur a ,  tramo Gerona-carretera LéridalSeo de Urgel, ajus- 

Acuerdo: 

Admitir a trámite como proposición no de Ley, conforme 
al artículo 194 del Reglamento, y disponer su conocimien- 
to por la Comisión de Industria, Obras Públicas y Servi- 
cios. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al 
Grupo proponente y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 
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LOKGRESO 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 193 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la 
siguiente proposición no de Ley para su debate en Co- 
misión. 

El Plan General de Carreteras 1984-1991, independien- 
temente de la calidad de las autovías en él programadas 
y de los retrasos en su ejecución, no cumple la triple fi- 
nalidad que es exigible en estos momentos a las carrete- 
ras españolas. 

1.  . Satisfacer las necesidades de los ciudadanos espa- 
ñoles, acomodando el nivel de servicio de la red a la evo- 
lución del tráfico y mejorando simultáneamente la segu- 
ridad vial, tanto en la red interurbana como en las redes 
arteriales y de circunvalación a los núcleos urbanos de 
poblición. 

2. Acelerar la integración territorial, evitando los ais- 
lamientos de comarcas o regiones, disminuyendo los 
tiempos de recorrido y consolidando la nueva configura- 
ción autonómica del Estado. 

3. Permitir la conexión de todas las regiones españo- 
las con la red de autopistas europeas y, en general, favo- 
recer nuestra incorporación a las Comunidades acortan- 
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do las diferencias que nos separan de nuestros nuevos so- 
cios para potenciar la concurrencia española al mercado 
único en condiciones de igualdad frente a los países 
competidores, 

Por ello urge especialmente su modificación mediante 
la incorporación de nuevas autopistas que completen la 
red actual dando respuesta a las exigencias anteriores. En 
consecuencia, el Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar tiene el honor de presentar la siguiente proposicibn no 
de Ley para su debate y, en su caso, aprobación en 
Comsión. 

PROPOSICION NO DE LEY 

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a mo- 
dificar el Plan General de Carreteras 1984-1991 con el fin 
de incluir en el mismo la Autopista Transversal de Cata- 
luña, tramo Gerona-carretera LCridalSeo de Urgel, ajus- 
tando la programación de su ejecuhón a lo largo del cua- 
trienio 1990-1 994. 

Madrid, 20 de abril de 1989.-Pedro Costa Sanjurjo, 
Juan Manuel Fabra Vallés, José 1. Llorens Torres, Miguel 
A. Planas Segurado y Magín Pont Mestres.-El Portavoz 
de la Comisión de Industria, Obras Públicas y Servicios, 
Francisco Alvarez-Cascos Femández. 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO 
1621000 150 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(162) Proposición no de Ley ante el Pleno. 

1621000150. 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Proposición no de Ley instando al Gobierno a enviar a las 
Cortes, en el plazo de un mes, un proyecto de Ley de re- 
forma de la Ley 2011981, de 6 de julio, de reserva activa. 

Acuerdo: 

Considerando que solicita el debate de la iniciativa ante 
el Pleno, admitirla a trámite como proposición no de Ley 
conforme al artículo 194 del Reglamento, disponer su co- 
nocimiento por el Pleno de la Cámara, dando traslado al 
Gobierno, y publicarla en el Boletín, así como notificarlo 
al Grupo proponente. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 

ción de conformidad con el artículo J 7 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalici6n Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 193 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la si- 
guiente Proposición no de Ley, para su debate en Pleno. 

El 19 de abril de 1988, fue aprobada en el Pleno del Con- 
greso de los Diputados, una Proposición no de Ley, por la 
que el Gobierno, antes de finalizar el año 1988, debería en- 
viar a las Cortes el correspondiente proyecto de Ley de re- 
forma de la Ley 20181, de 6 de julio, de la Reserva Activa. 

A pesar de haberse cumplido ampliamente dicho pla- 
zo, el Gobierno sigue sin enviar a las Cortes el citado pro- 
yecto de Ley. 

Dada la edad de los afectados por esta disposici6n, se 
hace ncesario que no se prorrogue por más tiempo la ac- 
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tual demora, por lo que el Grupo Parlamentario de Coa- 
lición Popular formula la siguiente: 

PROPOSICION NO DE LEY 

Que el Gobierno, en el plazo de un mes, envíe a las Cor- 
tes un proyecto de Ley de reforma de la Ley 20/8 1, de 6 

de julio, de Reserva Activa, en el que se fijen las edades 
de pase a dicha situación, para cada uno de los empleos 
de Oficial y Suboficial de las Fuerzas Armadas. 

Madrid, 13 de abril de 1989.-EI Portavoz, Juan Ramón 
Calero Rodríguez. 

INTERPELACIONES ORDINARIAS 
170/000036 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(170) Interpelación ordinaria. 

170/000036. 

Autor: Grupo Parlamentario de Coalición Popular. 

Interpelación ordinaria relativa a la ordenación y promo- 
ción del turismo español. 

Acuerdo: 

Calificarla como interpelación conforme al artículo 181 
del Reglamento, dando cuenta del acuerdo al Gobierno y 
al interpelante, así como publicarla en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignaclo Astarloa Huarte-Mendlcoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 180 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la 
siguiente interpelación al Gobierno. 

En el mes de junio de 1988 nuestro Grupo Popular pre- 
sentó en la Cámara una proposición no de Ley en la que 
se pretendía que el Gobierno remitiera a la Cámara un 

plan de promoción y ordenación del turismo en España, 
ante la evolución de este sector en nuestro país. 

En el transcurso del debate de esta iniciativa, el Grupo 
Socialista, presentó una enmienda que fue aceptada. por 
nosotros y votada mayoritariamente por la Cámara en 
virtud de la cual se instaba al Gobierno para que en el 
próximo período de sesiones se celebrara un debate so- 
bre la situación del sector turfstico en España. 

En abril de 1989, transcurridos los plazos establecidos 
en la proposición no de Ley mencionada anteriormente 
nuestro Grupo volvió a insistir en la celebración del de- 
bate comprometiéndose el representante del Gobierno a 
que éste tuviera lugar a la mayor brevedad posible dis- 
culpándose de la tardanza debido a la densidad de los te- 
mas que se plantean en la Cámara. 

El comportamiento del Gobierno que ha consentido en 
la demora de tan importante debate, podría obedecer o a 
la falta de sensibilidad ante los problemas de este sector 
o bien a una ausencia de conocimientos sobre las medi- 
das a adoptar para conseguir solucionar algunos de los 
problemas que tiene este sector tan importante en la eco- 
nomía española. 

En función de la importancia que concedemos al sec- 
tor turístico, conociendo la desaceleración del número de 
turistas según los últimos datos, el estancamiento de los 
ingresos, la caída de reservas y la posible incidencia ne- 
gativa de una serie de situaciones que con carácter espe- 
cial se producen en nuestro país el Grupo Parlamentario 
de Coalición Popular formula la siguiente 

INTERPELACION 

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el Go- 
bierno para garantizar la adecuada ordenación y promo- 
ción del turismo español? 

Madrid, 27 de abril de 1989.-El Portavoz, Juan Ramón 
Calero Rodríguez. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 
18 1/001485 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 11001485. 

Autor: Estevan Bolea, María Teresa (G .  CP). 

Revisiones que tiene el Gobierno respecto a la potencia hi- 
droeléctrica a instalar en los próximos diez arios, y can- 
tidad que corresponderá a las minicentrales hidroeléc- 
tricas. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión de Industria, Obras Públicas y Ser- 
vicios. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y 
al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputada: Doña María Teresa Estevan Bolea. 

Objeto: Dirigida al Secretario General de la Energía. 

Texto: 

(Qué previsiones tiene el Gobierno respecto a potencia hi- 
droeléctrica a instalar en los próximos diez años, y qué 
cantidad corresponderá a minicentrales hidroeléctricas? 

.. 

Madrid, 15 de marzo de 1989.-Mana Teresa Estevan 
Bolea. 

18 1/001486 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

:181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1\00 1486. 

Autor: Estevan Bolea, María Teresa (G. CP). 

Ampliación de la central térmica de Carboneras (Alme- 
ría), propiedad de la Empresa Nacional de Electricidad 
[Endesa). 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a algunos 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión de industria, Obras Públicas y Ser- 
vicios. Asimismo, dar traslado del acuerdo.al Gobierno y 
al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, 
Obras Públicas y Servicios. 

Diputada: Doña María Teresa Estevan Bolea. 

Objeto: Dirigida al Secretario General de la Energía. 

Texto: 

iEn qué plazo se ha previsto ampliar la central térmica 
de Carboneras, propiedad de Endesa, qué potencia ten- 
drá el nuevo grupo y qué carbón consumirá? 

Madrid, 15 de marzo de 1989.-Mana Teresa Estevan 
Bolea. 
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CONGRESO 

18 1 /O0 1495 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia : 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1495. 

Autor: Ugalde Ruiz de Assín, Isabel (G. CP). 

Reparto de los fondos procedentes del Fondo Social Eu- 
ropeo por objetivos y por entidades en 1986, 1987 y 1988. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión Mixta para las Comunidades Eu- 
ropeas. Asimismo, dar traslado del Acuerdo al Gobierno 
y al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

’ 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo dc 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
las Comunidades Europeas. 

Diputada: Doña Isabel Ugalde Ruiz de Assín. 

Texto: 

Secretario General de Empleo y Relaciones Laborales. 

¿Cuál es el reparto de los fondos procedentes del Fondo 
Social Europeo por objetivos y por Entidades en 1986,87, 
88? 

Madrid, 12 de abril de 1989.-Isabel Ugalde Ruiz de 
Assín. 

18 lío01496 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/001496. 
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Autor: Ugalde Ruiz de Assín, Isabel (G. CP). 

Organismos públicos o privados que se benefician habi- 
tualmente de los fondos del Fondo Social Europeo. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión Mixta para las Comunidades Eu- 
ropeas. Asimismo, dar traslado del Acuerdo al Gobierno 
y al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Aetarloa Huarte-Mendlcoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
las Comunidades Europeas. 

Diputada: Doña Isabel Ugalde Ruiz de Assín. 

Texto: 

Secretario General de Empleo y Relaciones Laborales. 

i Qué organismos públicos o privados se benefician habi- 
tualmente de los fondos del Fondo Social Europeo? 

Madrid, 12 de abril de 1989.-Isabel Ugalde Ruiz de 
Assín. 

18 lío01497 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del dfa de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1497. 

Autor: Ugalde Ruiz de Assín, Isabel (G. CP). 

Criterios seguidos para la selección de los proyectos que 
han de ser financiados por el Fondo Social Europeo. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
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mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión Mixta para las Comunidades Eu- 
ropeas. Asimismo, dar traslado del Acuerdo al Gobierno 
y al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
las Comunidades Europeas. 

Diputada: Doiía Isabel Ugalde Ruiz de Assín. 

Texto: 

Secretario General de Empleo y Relaciones Laborales. 

¿Qué criterios se siguen para la selección de los proyec- 
tos que han de ser financiados por el Fondo Social 
Europeo? 

Madrid, 12 de abril de 1989.-Isabel Ugalde Rulz de 
h t n .  

18 1/001498 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181.l Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1498. 

Autor: Ugalde Ruiz de Assín, Isabel (C. CP). 

Influencia de los criterios políticos en el reparto de los 
fondos procedentes del Fondo Social Europeo o en la se- 
lección de los proyectos. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión Mixta para las Comunidades Eu- 
ropeas. Asimismo, dar traslado del Acuerdo al Gobierno 
y al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecuci6n de dicho acuerdo, se ordena la publica- 

ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
las Comunidades Europeas. 

Diputada: Doña Isabel Ugalde Ruiz de Assín. 

Texto: 

Secretario General de Empleo y Relaciones Laborales. 

¿Influyen los criterios políticos en el reparto de los fon- 
dos procedentes del FSE o en la selección de los pro- 
yectos? 

Madrid, 12 de abril de 1989.-Isabel Ugalde Ruiz de 
Assín. 

18 l/Oo1499 

La Mesa de la Cámara, en su reunión de¡ día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1499. 

Autor: Ugalde Ruiz de Assín, Isabel (G. CP). 

Controles que tiCne establecidos el Ministerio de Trabajo 
y Seguridad Social sobre el empleo de los fondos proce- 
dentes del Fondo Social Europeo. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión Mixta para las Comunidades Eu- 
ropeas. Asimismo, dar traslado del Acuerdo al Gobierno 
y al Diputado preguntante y publicar en el Boletín 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Aatarloa Huarte-Mendicoa. 
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Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
las Comunidades Europeas. 

Diputada: Dona Isabel Ugalde Ruiz de Assín. 

Texto: 

Secretario General de Empleo y Relaciones Laborales. 

(Qué tipo de controles tiene establecidos el Ministerio de 
Trabajo y Seguridad Social sobre el empleo de los fondos 
procedentes del FSE? 

Madrid, 12 de abril de 1989.-Isabel Ugalde Ruiz de 
Assín. 

181/001500 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

( 1  8 1 )  Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1500. 

Autor: Ugalde Ruiz de Assín, Isabel (G. CP). 

Posibles inspecciones por el Ministerio de Trabajo y Se- 
guridad Social sobre las cantidades asignadas a organis- 
mos públicos o privados que proceden del Fondo Social 
Europeo y sobre la ejecución de los proyectos. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión Mixta para ras Comunidades Eu- 
ropeas. Asimismo, dar traslado del Acuerdo al Gobierno 
v al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
las Comunidades Europeas. 

Diputada: Dotia Isabel Ugalde Ruiz de Assín. 

Texto: 

Secretario General de Empleo y Relaciones Laborales. 

¿Realiza el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social al- 
gún tipo de inspección sobre ias cantidades asignadas a 
organismos públicos o privados que proceden del Fondo 
Social Europeo y sobre la ejecución de los proyectos? 

Madrid, 12 de abril de 1989.4sabel Ugalde Ruiz de 
Assín. 

18 1 /O0 1 50 1 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00150 1 .  

Autor: Ugalde Ruiz de Assín, Isabel (G. CP). 

Distribución de los fondos procedentes del Fondo Social 
Europeo entre Ayuntamientos, Diputaciones, Comunida- 
des Autónomas, Sindicatos, Patronal, Instituto Nacional 
de Empleo (INEM), empresas y otras entidades en los 
años 1986, 1987 y 1988. 

Acuerdo: 

Considerando que, pese a los términos en los que está re- 
dactada, la pregunta va dirigida al Gobierno o a alguno 
de sus miembros, como exige el artículo 185 del Regla- 
mento, admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Regiamento, y encomendar su conoci- 
miento a la Comisión Mixta para las Comunidades Eu- 
ropeas. Asimismo, dar traslado del Acuerdo al Gobierno 
y al Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, 
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Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
las Comunidades Europeas. 

Diputada: Dofia Isabel Ugalde Ruiz de Assín. 

Texto: 

Secretario General de Empleo y Relaciones Laborales. 

¿Cuál es la distribución de esos fondos entre Ayuntamien- 
tos, Diputaciones, Comunidades Autónomas, Sindicatos, 
Patronales, INEM, empresas y otras entidades en los ados 
86,87 y 883 

Madrid, 12 de abril de 1989.-Isabel Ugalde Ruiz de 
Assín. 

18 11001 502 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1502. 

Autor: Sartorius Alvarez de las Asturias Bohorques, Ni- 
colás (A. IU-IC). 

Falta de aportación de datos y documentación sobre gas- 
tos reservados solicitados por la Audiencia Nacional en 
las investigaciones realizadas en el denominado «Caso 
Amedor. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Justicia e Interior. Asimismo, dar trasla- 
do del cuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y pu- 
blicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Mixto, Agrupación IU-IC. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia e 
Interior. 

Diputado: Don Nicolás Sartorius Alvarez. 

Texto: 

¿Puede explicar el Gobierno por qué no ha adoptado las 
medidas necesarias para que se aportaran todos los datos 
y documentación solicitados sobre gastos reservados, por 
la Audiencia Nacional en las Investigaciones realizadas 
en el denominado «Caso Amedo»? 

Madrid, 27 de abril de 1989.-Nicolás Sartorius Al- 
varez. 

181/001503 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1503. 

Autor: Sartorius Alvarez de las Asturias Bohorques, Ni- 
colás (A. IU-JC). 

Falta de acuerdo entre los miembros del Gobierno en la 
designación del señor Martín Pallín como Fiscal Jefe de 
Madrid. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Justicia e Interior. Asimismo, dar trasla- 
do del acuerdo al Gobierno y al Diputado preguntante y 
publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril de 
1989.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 
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Grupo Parlamentario Mixto, Agrupaci6n IU-IC. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Justicia. 

Diputado: Don Nicolás Sartorius Alvarez. 

Texto: 

¿Es cierto que ha habido oposición de algún miembro del 
Gobierno a la designaci6n del señor Martin Pallín como 
Fiscal Jefe de Madrid? 

Madrid, 27 de abril de 1989.-NicoIás Sartorius Al- 
varez. 

18 1/001505 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 11001 505. 

Autor: Sánchez Usero, José Luis (G. Mx.). 

Criterios seguidos por el Gobierno para la puesta el liber- 
tad de los pesqueros marroquíes Karim, Tajer y Ouzza- 

ne, apresados por la Armada Española cuando faenaban 
en aguas de soberanía española sin licencia para ello. 

Acuerdo: 

Admitir a Trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu- 
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca. Asimis- 
mo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado 
preguntante y publicar en el Boletfn. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo de 
1989.-P. D., el Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Mixto. 
Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Agricultu- 
ra y Pesca. 
Diputado: Don José Luis Sánchez Usero. 
Texto: 
Al excelentísimo señor Ministro. 
lCuáles han sido los criterios a los que se ha ajustado la 
actuaci6n del Ministerio -Subsecretaría de Pesca- en la 
puesta en libertad de los pesqueros marroquíes Karim, 
Tajer y Ouzzane, apresados por la Armada Española 
cuando faneaban en aguas de soberanía española sin li- 
cencia para ello? 

Madrid, 27 de abril de 1989.-José Luis Sánchez Usero. 
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